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Informativa sul trattamento dei dati personali 
ai sensi dell’art. 13 del Regolamento EU  679/2016 (GDPR)


Soggetti Interessati: personale dipendente e soggetti in ingresso all’azienda
PROVINCIA DI MANTOVA  nella qualità di Titolare del trattamento dei Suoi dati personali, ai sensi e per gli effetti del Reg.to UE 2016/679 di seguito 'GDPR', con la presente La informa che potranno essere trattati dati personali comuni/identificativi e di natura particolare (stato di salute) ai sensi degli artt. 4 e 9 del GDPR.
[bookmark: _GoBack]Per autorizzare l’ingresso in azienda può rendersi necessaria l’acquisizione della temperatura corporea e un modello di autodichiarazione su eventuali contatti con soggetti risultati positivi al COVID-19 negli ultimi 14 giorni o da eventuali permanenze/transito in zone ritenute a rischio secondo le indicazioni dell’OMS.
I Suoi dati personali verranno trattati in accordo alle disposizioni legislative della normativa sopra richiamata e degli obblighi di riservatezza ivi previsti.

Finalità di trattamento e base giuridica
La base giuridica del trattamento dei suoi dati personali è fondata sull’implementazione dei protocolli di sicurezza anti-contagio ai sensi dell’art. art. 1 n. 7, lett. d) del DPCM 11 marzo 2020. 
La finalità del trattamento è: prevenzione dal contagio da COVID-19.
Il trattamento dei dati è necessario per autorizzare l’ingresso in azienda. Il Titolare rende noto, inoltre, che l'eventuale non comunicazione, o comunicazione errata, di una delle informazioni obbligatorie, può causare l'impossibilità del Titolare di garantire l’accesso.

Modalità del trattamento
I suoi dati personali potranno essere trattati nei seguenti modi:
· Conservazione delle dichiarazioni in archivi cartacei;
· Acquisizione delle temperature corporee senza registrazione del dato;
· Trattamento a mezzo di sistemi informatici aziendali;
· Anonimizzazione di eventuali dati sanitari rilevati.
Ogni trattamento avviene nel rispetto delle modalità di cui agli artt. 6, 32 del GDPR e mediante l'adozione delle adeguate misure di sicurezza previste.

Comunicazione
I suoi dati saranno comunicati esclusivamente a soggetti competenti e debitamente nominati per l'espletamento delle finalità, con garanzia di tutela dei diritti dell'interessato.
I suoi dati saranno trattati unicamente da personale espressamente autorizzato dal Titolare ed in particolare, dalle seguenti categorie di addetti:
· Soggetti espressamente nominati addetti al trattamento ai sensi dell'Art. 29 del GDPR.
I suoi dati potranno essere comunicati a terzi, in particolare a:
· Autorità sanitarie per la ricostruzione della filiera degli eventuali“contatti stretti” di un lavoratore risultato positivo al COVID-19
Diffusione: I suoi dati personali non verranno diffusi in alcun modo.


Periodo di Conservazione
Le segnaliamo che, nel rispetto dei principi di liceità, limitazione delle finalità e minimizzazione dei dati, ai sensi dell’art. 5 del GDPR, il periodo di conservazione dei Suoi dati personali saranno conservati fino al termine dell’emergenza. 

Titolare del trattamento
il Titolare del trattamento dei dati personali è la  PROVINCIA DI MANTOVA (Via Principe Amedeo, 30-32, 46100 Mantova (MN); P. IVA: 00314000209; contattabile ai seguenti recapiti: E-mail: urp@provincia.mantova.it) C.F 80001070202 nella persona del suo legale rappresentante pro tempore

Responsabile della Protezione dei dati Personali (DPO/RPD) 
Responsabile della protezione dei dati (DPO) designato dal titolare ai sensi dell'art. 37 del GDPR è:
Progetto Qualità e Ambiente Srl (nella persona di Armando Iovino) (Via Parigi, 38 , 46047 (MN); contattabile ai seguenti recapiti: E-mail: armando.iovino@pqa.it; Telefono: 0376387408).

Lei ha diritto di ottenere dal titolare la cancellazione (diritto all'oblio), la limitazione, l'aggiornamento, la rettifica, la portabilità, l'opposizione al trattamento secondo quanto previsto dagli Artt. 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22 del GDPR.

Ai sensi dell'Art. 77 del GDPR, l'interessato può presentare una segnalazione o un reclamo rivolgendosi all’Autorità Garante della Privacy con sede in Piazza Venezia, 11 00186 ROMA mail: urp@gpdp.it.
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